



30 марта на сцене ДК ЧГУ состоялось выступление очередной команды в рамках фестиваля «Студенческая весна – 2012».

«**Дежавю или просто скажи «Да!»** – именно так назывался концерт, который нам представил актив историко-географического факультета. Сюжет студвесны прост и понятен каждому. Квартира. Жених. Друзья. Он готовится к свадьбе. Алтарь. Нужно лишь сказать одно слово.  
**Сомнения...** Часы тикают в обратном направлении. Герой и его друзья снова в той же квартире, готовятся к той же свадьбе. Что это, магия? Это дежавю. Все происходит вновь и вновь. Пока Он не решает, что любит Её. День прокручивается в последний раз. Он говорит «Да!». Горько.



Концерт с самого начала был выстроен, как молодежная комедия: легкая, ненавязчивая, приятная, юморная, насыщенная положительными эмоциями, жизненная, но не бытовая. Как сказал один из членов жюри, **Евгений Романов**: «Я получил и хлеба, и зрелица. Наконец, ребята потрясли зрителя. Это случилось впервые с начала студвесны этого года».

И правда, зал был доволен.

Не часто встретишь такую отдачу от публики. После завершения выступления зрители моментально и единодушно встали и аплодировали.

Ребята поставили перед собой задачу выступить не лучше того или иного факультета и получить высший балл. Историки и географы выступали для того, чтобы подарить настроение. И у них это получилось.



ИРИНКА, я тебе обещаю, что я буду тебе петь в любое время, и ты будешь слушать меня.





Чемпионат по бальным танцам в Краснодаре. Всё настолько ярко...